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Porečka je policija, u suradnji s djelatnicima Policijske postaje Umag-Umago s ispostavom Buje-

Buie, provela kriminalističko istraživanje i utvrdila sumnju da je 51-godišnji hrvatski državljanin u

jednoj noći počinio više kaznenih djela. Sumnjiči ga se da je počinio dva kaznena djela

neovlaštene uporabe tuđe pokretne stvari te po jedno kazneno djelo teške krađe, krađe i

oštećenja tuđe stvari.

Muškarca se sumnjiči kako je 22. lipnja oko 1.30 sati na parkiralištu u Santa Marini u Vabrigi

otuđio radni stroj u kojem se nalazio ključ. Potom se uputio do Tara, gdje je strojem razbio

staklo na trgovačkom centru i onda otuđio veću količinu prehrambenih proizvoda, alkohola i

duhanskih proizvoda. Time je pravnu osobu iz Rijeke oštetio za više tisuća eura.

Nakon provale, osumnjičeni je ponovno sjeo u radni stroj te se uputio prema Petroviji, a putem

su sa stroja opadali predmeti koje je otuđio iz trgovačkog centra. 

Kod Petrovije je ostavio radni stroj i uputio se pješice do Materade, gdje je nasilno otvorio vrata

dvorišta kuće, u vlasništvu 82-godišnjakinje. Iz dvorišta je izgurao moped, no kako nije bilo

ključa te ga nije mogao pokrenuti, ostavio je moped u blizini naselja Kršete. Tamo je uočio

parkirani automobil s ključem te se odvezao prema Novigradu, gdje je njegov noćni pohod oko

7.30 sati prekinuo građanin. Igrom slučaja, građanin je saznao da je vozilo ukradeno i kada ga

je uočio u prometu, sustigao ga je, prepriječio mu put i zadržao ga do dolaska policijskih

službenika.

Otuđena vozila vraćana su vlasnicima, a policijski službenici su nad osumnjičenim proveli

kriminalističko istraživanje zbog sumnje da je počinio više kaznenih djela. Po dovršetku

kriminalističkog istraživanja, danas u jutarnjim satima, osumnjičeni je priveden u pritvorsku

jedinicu Policijske uprave istarske.

Policija zahvaljuje na suradnji građaninu koji je odmah reagirao uočivši ukradeni automobil te

koji je zadržao počinitelja do dolaska policijskih službenika. (iPress)
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